

Центральный стадион «Шахтер»

ФУТБОЛ



51-й чемпионат СССР по футболу, 8-я зона, вторая лига.

Встречаются команды:

«ШАХТЕР»

(КАРАГАНДА)

«ЦЕЛИННИК»

(ЦЕЛИНОГРАД)

6 августа 1988 года.

Начало матча в 19.00

www.fc-shahter-karaganda.de

ЧЕМПИОНАТ СССР



НАШИ ГОСТИ— «ЦЕЛИННИК» (Целиноград)

В первой игре второго круга на своем поле футболисты «Шахтера» встречаются сегодня со своим старым соперником в чемпионатах СССР—командой «Целинник». Наши гости впервые принимают участие в первенстве страны двадцать четыре года назад, когда целиноградское «Динамо» было включено в одну из зон класса «Б». В годы становления коллектива в составе целиноградцев выступали и карагандинские футболисты Павел Казаков, Михаил Попов, Николай Терещенко, Анатолий Тюрин и другие. В 1968 году «Динамо» становится обладателем Кубка Казахской ССР. Во второй лиге наши гости играют с 1971 года. С 1975 года команда называется «Целинник».

Бесспорно, лучшим достижением коллектива в чемпионатах СССР является сезон 1984 года. Тогда целиноградцы становятся победителями 8-й зоны и ведут спор за одну из путевок в первую лигу. «Целинник» на финише чемпионата на семь очков опережает «Шахтер». Всего в чемпионатах СССР «Шахтер» и «Целинник», начиная с 1974 года, провели между собой 31 встречу. 12 раз побеждали горняки, 8 матчей закончились вничью и 11 игр завершились победой целиноградцев. Общая разница забитых и пропущенных мячей—38:31 в пользу «Шахтера». В нынешнем году соперники провели две встречи. Перед началом сезона во Фрунзе в рамках турнира на приз Совета Министров Казахской ССР «Шахтер» и «Целинник» поделили очки—2:2. А игра первого круга чемпионата страны, состоявшаяся 3 июля в Целинограде, завершилась победой хозяев поля — 2:1. Авторами забитых мячей у «Целинника» стали Олег Жанузаков и Павел Демян, у «Шахтера»—Салим Ташенев.

Говоря о сегодняшнем дне команды, нельзя не отметить, что «Целинник» пока занимает непривычное для себя 12-е место в турнирной таблице. Думается, на морально-психологическом климате в коллективе не лучшим образом сказался уход в «Кайрат» в середине сезона главного тренера Г. М. Мартьяна. Но хочется верить, что наши гости сумеют преодолеть полосу неудач и порадуют в нынешнем сезоне своих многочисленных поклонников интересной и содержательной игрой.

«ШАХТЕР» В КЛАССЕ «Б»

(К 30-летию выступлений горняков в чемпионатах СССР)

В 1960 году перед началом сезона «Шахтер» возглавил новый старший тренер, бывший футболист московского «Динамо», мастер спорта Николай Палыска. В команду были приглашены новые игроки, нападающие Н. Ченкаляди из Джамбула и В. Гурлач из Павлодара. В зоне союзных республик с командами Средней Азии и Казахстана впервые начали играть и команды Закавказья. Вместо «Кайрата», получившего прописку в высшей лиге, право представлять Казахстан в чемпионате СССР получили «Енбек» (Чимкент) и «Спартак» (Алма-Ата). Думается, любителям статистики будет интересно познакомиться с результатами игр «Шахтера» в 1960 году.

- | | |
|---|--|
| 1. «Торпедо» (Кутаиси)—1:2 и 0:5. | 10. «Текстильщик» (Кировабад)—1:1 и 0:2. |
| 2. «Намир» (Ленинабад)—1:0 и 0:3. | 11. «Копет-Даг» (Ашхабад) — 1:3 и 0:2. |
| 3. «Прогресс» (Баку)—1:2 и 3:0. | 12. «Спартак» (Алма-Ата) — 2:2 и 2:3. |
| 4. «Металлург» (Рустави)—3:0 и 4:2. | 13. «Спартак» (Фергана)—5:2 и 1:2. |
| 5. «Алга» (Фрунзе)—4:1 и 1:3. | 14. «Енбек» (Чимкент)—5:2 и 0:1. |
| 6. «Энергетик» (Душанбе)—0:3 и 3:0. | 15. «Динамо» (Самарканд) — 3:1 и 2:2. |
| 7. «Металлург» (Сумгаит)—1:1 и 1:3. | |
| 8. «Буревестник» (Тбилиси) — 0:0 и 2:4. | |
| 9. «Мехнат» (Ташкент)—0:2 и 3:0 | |

Из 16-ти команд зоны «Шахтер» занял 12-е место, одержав 10 побед, 5 игр завершились вничью и 15 матчей горняки проиграли.

НА ПЕРВЕНСТВО КАЗАХСКОЙ ССР

Провела две игры карагандинская «Юность» (тренеры—заслуженный тренер Казахской ССР А. В. Чудинов и Е. К. Сыздыков). В Темиртау «Юность» уступила «Булату»—0:2, а встреча с командой ДГМСИ (Джамбул), состоявшаяся на центральном стадионе «Шахтер», завершилась вничью—2:2. Авторами забитых мячей в ворота гостей стали С. Предигер и И. Маликов. Следующую игру «Юность» проводит на выезде с командой «Горняк» (Никольский).

ВО ВТОРОМ КРУГЕ

Чемпионата страны в 8-й зоне второй лиги сыграно два тура. Футболисты «Шахтера» матчи в Актюбинске и Кустанае сыграли вничью — 0:0 и 1:1. А вот с какими результатами завершились встречи, состоявшиеся 31 июля: «Химик»—«Авангард»—6:1, «Алга»—«Восток»—3:0, «Жетысу»—«Экибастузец»—1:1, «Алай»—«Спартак» — 2:0, СКИФ — «Трактор»—1:1, «Актюбинец»—«Целинник»—1:0.

Т А Б Л И Ц А

положения команд в чемпионате СССР (8-я зона, вторая лига) на 6 августа 1988 г.

Место	Команды	И	В	Н	П	Мячи	Очки
1.	«Алга» (Фрунзе)	18	12	3	3	39:14	27
2.	«Шахтер» (Караганда)	18	11	4	3	25:10	26
3.	«Мелиоратор» (Чимкент)	17	10	5	2	39:12	25
4.	«Трактор» (Павлодар)	18	11	2	5	32:17	24
5.	«Энергетик» (Кустанай)	18	10	3	5	28:25	23
6.	«Спартак» (Семипалатинск)	18	9	4	5	29:20	21
7.	«Мелиоратор» (Кзыл-Орда)	17	8	5	4	26:15	21
8.	«Актюбинец» (Актюбинск)	18	10	1	7	18:19	21
9.	«Алай» (Ош)	18	8	1	9	19:26	17
10.	«Химик» (Джамбул)	17	7	3	7	25:22	17
11.	«Восток» (Усть-Каменогорск)	18	6	4	8	23:25	16
12.	«Целинник» (Целиноград)	18	5	4	9	12:19	14
13.	«Джезказганец» (Джезказган)	17	4	6	7	18:21	14
14.	«Жетысу» (Галды-Курган)	18	4	5	9	19:22	13
15.	«Экибастузец» (Экибастуз)	18	4	4	10	20:26	12
16.	«Авангард» (Петропавловск)	18	3	3	12	19:48	9
17.	СКИФ (Алма Ата)	18	0	1	17	7:56	1

СОСТАВЫ КОМАНД:

2 «ШАХТЕР»
(Караганда)

0 «ЦЕЛИННИК»
(Целиноград)

ВРАТАРИ:

1 Юрий Ишутин (1959)
Сергей Мусин (1970)

Вадим Гроздов (1966)
Яшар Аллев (1952)

ЗАЩИТНИКИ:

2 Сергей Мищенко (1961)
3 Владимир Павлюк (1958)
4 Василий Деркач (1965)
5 Нугзар Телешвили (1966)
14 Аскар Кожабергенов (1965)
15 Вадим Александров (1969)
6 Виктор Рымарь (1958)
Ойрат Садуов (1961)

Александр Притеев (1959)
Вячеслав Дарвишев (1965)
Юрий Коньков (1958)
Владимир Коньков (1959)
Игорь Свечников (1962)
Сергей Казмерьчук (1967)
Александр Дехандт (1970)
Сергей Лисин (1971)

ПОЛУЗАЩИТНИКИ:

8 Сергей Дубков (1961)
13 Виктор Асылбаев (1964)
9 Александр Першин (1962)
Сергей Предингер (1971)
7 Салим Ташенев (1956)

Павел Демян (1960)
Иван Азовский (1964)
Вячеслав Кисленко (1959)
Сергей Сорокин (1959)

НАПАДАЮЩИЕ:

11 Сергей Грицаев (1961)
12 Олег Додопов (1965)
10 Александр Нестеров (1959) 11
17 Ильбир Хисматуллин (1960)

Олег Жанузаков (1965)
Константин Кучербаев (1970)
Сергей Шабанов (1970)
Игорь Морозов (1968)
Олег Печеник (1962)

Начальник команды — мастер спорта Серик Мейрамович Ашпрбеков.

Начальник команды — Александр Иванович Коночкин.

Главный тренер — заслуженный тренер Казахской ССР Владимир Алексеевич Котляров.

Тренеры — Валентин Петрович Егоров и Мелс Оралбескович Ке-

тренер — мастер спорта Петр Мауленович Асылбаев.

нетаев.

Очередная игра чемпионата СССР по футболу на Центральном стадионе «Шахтер» состоится 13 августа. Встречаются команды: «Шахтер» (Караганда) — «Экибастузец» (Экибастуз).

Проводится спортивно-вещевая лотерея.

ДОБРО ПОЖАЛОВАТЬ!

Пресс-центр центрального стадиона «Шахтер».

Клуб любителей футбола.

Цена 10 коп.

Караганд. ППО «Офсет». Зак. 5990—2000.